

童星邓鸣贺患白血病开始化疗

邓鸣贺爷爷感谢社会各界关心 不直接接受任何个人捐款

本报综合消息 自春晚小童星邓鸣贺患白血病的消息传出之后,引起了各大媒体的广泛关注,网友纷纷为这位“豫剧红孩儿”送上祝福。邓鸣贺这几天治疗进展如何?精神状况怎样?2月27日上午,邓鸣贺的爷爷邓庆华、儿童医院党委书记沈颖和北京儿童戏曲艺术职业学院的党委副书记毕兆炜一起介绍了邓鸣贺的目前情况,邓鸣贺已经确诊为急性髓细胞白血病和支气管炎,目前生命体征平稳,26日已开始化疗。

27日出现在现场的邓鸣贺的爷爷邓庆华一直眉头紧皱,眼圈红红的,流露出深深的悲伤,面对媒体还未开口就已经哽咽起来。“我是邓鸣贺的爷爷邓庆华,家住河北省邯郸市大名县北峰乡刘庄村,我们家几代都是种地的农民。我中学毕业后,1977年考上了县豫剧团。当时是在剧团乐队弹琵琶。1986年

因生活所迫又被迫离开了县剧团,自谋职业养家糊口。但是一直未曾忘掉自己喜欢的戏曲艺术,怕自己控制不了情绪,邓庆华当天特意准备了一个发言稿。

“在鸣贺一岁多的时候,我们就发现他最爱看电视上的少儿戏曲节目。两岁时就由奶奶和我经常带着他去参加一些业余的文化活动。通过他的爱好和经常熏陶,也学会了一些简单的豫剧唱段。在2009年大名县的春晚上第一次登台演出,就受到了大家的好评。当时就有朋友给我建议,给鸣贺找个好的艺术学校,随后经过多方打探,在2010年3月28日,把他送到了河南省淮阳赵玲艺术学校”,提起孙子的艺术天赋,邓庆华非常自豪。

邓鸣贺从一岁开始就跟着邓庆华,不论从生活还是从艺术培养方面,邓庆华都倾注

了大量心血,邓庆华说最初他无论如何都不相信自己的宝贝孙子得了这么严重的病症,“今年春节我们回到了老家,因感觉鸣贺的脸色有点发白,初三就去县医院给鸣贺查了个血常规,结果很多项都不准,当天下午我们就赶到了北京儿童医院,19号又做了全身的各种检查,直接住进了医院。确诊后的两天我都支撑不下去了,如果不是很多人安慰我给我打气,我恐怕都不行了。到现在我也很难接受这个现实。鸣贺从一岁多就跟着我,以前每天都要枕着我的胳膊才能睡着……”想起孩子平日里的乖巧伶俐,再想到如今受到病痛的折磨,邓庆华心如刀绞。

现在在儿童医院陪护的是邓鸣贺的母亲,目前邓鸣贺还不知道自己的病情,邓庆华一方面要在电话中强颜欢笑,一方面又要强打精神处理各种事务,“到现在我只见了孩子

一面,他的精神状态还不错,其他时间只能用电话联系,每次在通话之前我都要调整半天心态,然后笑着跟他通话,他还跟我撒娇呢。”邓庆华说。

邓庆华表示,在邓鸣贺住院后,北京儿童医院的医护人员对鸣贺的病情特别重视,领导非常关心,社会各界人士、各级领导也非常关注,他代表全家表示最衷心的感谢,“最近几天已有很多好心人跟我联系,表示要为鸣贺捐款治病。在此我一并感谢大家。我们虽然是农民,可我也知道你们也都不容易,所以我们家人不直接接受任何个人捐款。北京儿童医院有个基金会,社会各界的爱心捐赠,可直接与北京儿童医院基金会联系,北京儿童医院基金会接受社会各界对邓鸣贺的救助捐赠,并将爱心捐赠用于医治邓鸣贺。”

(京晚)

初期化疗需6个月制定特殊培养方案

本报综合消息 2月27日上午,儿童医院党委书记沈颖也详细介绍了邓鸣贺的病情和治疗情况,“邓鸣贺于2月19日住进北京儿童医院血液科病房。入院后经检查、血常规、骨髓穿刺等相关检查,确诊为急性髓细胞白血病和支气管炎。目前邓鸣贺生命体征平稳,体温正常,于26日开始化疗。”

在问及急性髓细胞白血病的治疗周期和治愈率时,她回答:“周期为5至6个疗程,6至8个月,治愈率有50%左右,若能痊愈,不会影响到小鸣贺的艺术生涯。”“鸣贺现在不知道自己究竟得的是什么病,他现在十分乐观,对治疗积极配合”沈书记

补充到。

作为专为邓鸣贺艺术培养的北京戏曲艺术职业学院,院党委副书记毕兆炜介绍了邓鸣贺的学习情况和确诊后校方对鸣贺开展的生活服务工作。

毕兆炜介绍,邓鸣贺是北京戏曲艺术职业学院的定向培养学生,于2012年秋季开始对他进行定向京剧艺术培养。2012年8月,邓鸣贺和妹妹一起到北京学习生活,由爷爷奶奶监护照料。学院帮助他们一家在丰台区西罗园租住了一套两居室,并协调安排了邓鸣贺在西罗园五小上学,妹妹邓鸣璐在航天幼儿园上学。学院选择京剧系负责邓鸣

贺的专业培养。在充分考虑邓鸣贺刚上小学,只能利用课余时间学习京剧以及年龄较小等情况,2012年9月至2013年1月的第一学期,学院安排了3名教师对其进行剧目课和基础课的辅导。

毕兆炜表示,当小鸣贺被确诊了患急性髓细胞白血病后,学院负责人多次赴医院探望,现已成立由学院党委书记任组长的工作小组,安排专人协调联络,做好家属生活服务工作,配合医院治疗。

此外,学院团委将开展爱心救助活动,积极号召全院师生为邓鸣贺爱心捐款。

(京晚)



邓鸣贺与爷爷邓庆华

《止杀令》3月亮相

本报综合消息 由中国电影集团股份有限公司、山东电影制片厂联合出品,投资8000万元人民币打造的战争奇幻史诗电影《止杀令》,日前宣布定档3月22日,成为这个3月最大制作的华语片。

《止杀令》汇集了赵友亮、李小冉、余少群、耿乐、中泉英雄、朴艺珍等中日韩知名演员。

在片中饰演丘处机最得意弟子赵道安的余少群,大银幕上再度大秀功夫底子。对于丘处机,大众最熟悉的莫过于《射雕英雄传》中全真七子之一。而余少群今次饰演丘处机的得意弟子,自然被联想为尹志平。

余少群一再强调:“我演的真不是尹志平!赵道安是历史上的真实人物,尹志平是虚构的,如果说一定有关系,那么也是尹志平取材于赵道安。赵道安在历史上是唯一随同丘处机西行的弟子,武功非常高强!”

(马彧)



《止杀令》剧照

韩星李泰兰主演《凤凰牡丹》网友吐槽:中国没美女了?



本报综合消息 由马广源编剧,罗灿然执导的拉风娱乐古装大剧电视剧《凤凰牡丹》近日正在浙江卫视热播,该剧为2013年浙江卫视开年大戏。该剧汇集了众多新生代演员与老牌实力演员:热播韩剧《传闻中的七公主》的“七公主”李泰兰担任女一号韩瀛珠,谭耀文和蒋毅在剧中饰演一对皇兄弟伯建和仲豪,两人除了争江山外,为赢得韩瀛珠的心展开了一场没有硝烟的“感情争夺战”。

《凤凰牡丹》讲述了武王的两个儿子伯建和仲豪,因为争夺皇位,和同一个女人展开的战争。在剧中,李泰兰饰演的女一号韩瀛珠刚出场就让

不少观众惊艳道,“一直都只看她的现代装,没想到古装扮相也这么美丽,果真不辜负氧气美女的名号啊!”李泰兰饰演的韩瀛珠是一个人见人爱却很痴情的角色,她自始至终温婉专一,始终爱着自己的夫君。不过即便是这样性格完满、扮相可人的角色也还是没能逃过被吐槽的命运,其中最集中的一点是李泰兰的国籍问题,“为什么让一个韩国人来演古装?”“难道中国没有美女了吗?”诸如此类的声音不断。

对此,该剧的导演罗灿然在采访中表达了对李泰兰的力挺,“她演过很多经典的电视剧,在韩国获过很多影视奖项,我看她的作品,演技很纯熟,是个很称职的演员。”作为一个韩国演员,李泰兰需要克服很多障碍,“她很早就开始读翻译好的剧本,并看很多资料学习中国古代女子礼仪,相当敬业,为了让沟通更顺畅,她还自发学习了中文,有时我跟她说戏都不用翻译她都能领悟了。”

(张漪)

奥斯卡收视成人观众大增

本报综合消息 据国外媒体报道,本届ABC电视台直播的奥斯卡奖(Oscar)在收视总人数上比去年稍多,收视人数比去年上升11%,其中在18岁到49岁成人人群中收视率为13%。

在当晚的收视竞争中,直播奥斯卡的ABC毫无疑问霸占了收视冠军。位居第二的是FOX,播出的节目是本届主持人塞思·麦克法兰(Seth MacFarlane)主创的几部动画片的重播,电视台在成人中收视率为1.3%,收视人数为

290万。唯一一个用新集对抗奥斯卡的是CBS电视台,该台播出了新的《急速前进》,最终仅拿到1.8%的成人收视率,收视人数较上一集下跌28%,达到新低。本年的奥斯卡晚会在形式上虽然依旧沿袭了老套路,但是却不乏新奇元素:《咪咪歌》三俗之余朗朗上口,《悲惨世界》群星演绎震撼撑场,尼尔·盖曼的歌舞秀搞笑诙谐……歌舞秀贯穿始终,保证在奖项颁发的间隙收视率不会流失。

(新浪)

被马伊琍文章撺掇早结婚

杜淳默认
有望今年娶模特女友

本报综合消息 由马伊琍主演的《青春期撞上更年期2》和蒋雯丽主演的《娘要嫁人》两部剧即将登陆东方卫视梦想剧场。2月26日,东方卫视三月映象会“影后当家”携手爱奇艺在北京共同举行,采访中,杜淳在大家的提问中微笑地默认可能今年会结婚。

由杜淳、马伊琍等主演的《青春期撞上更年期2》将于3月6日登陆东方卫视梦想剧场。作为《青春期撞上更年期》的续集,第二部的故事也跟着升级,对杜淳来说最大的挑战莫过于饰演一个父亲,不过至今还未婚的杜淳对这方面算是毫无经验,为此他没少向马伊琍讨教。在采访现场杜淳表示自己以后肯定得要两个孩子,“一男一女。”

不过同在一个剧组,文章和马伊琍的甜蜜的环境可以说是让杜淳有点hold不住了,曾经许下的35岁前把自己“嫁出去”的承诺也有望破掉,杜淳透露在剧组的时候,文章常常撺掇他赶紧结婚,又一次甚至定下了期限——明年就结婚,这让杜淳有点招架不住,不过杜淳并没有表现出明显的拒绝。而至于结婚对象,现在正和模特女朋友甜蜜蜜的杜淳还不能夸下海口,“不敢说一定是她,因为万一到时候不是了,你们又说我不算数了。”但是目前两人的感情已经很稳定了,“她早就见过我的父母了,他们都很满意,今年过年我也把她领回家来见见。”杜淳说,在婚姻大事方面他会很在意父母的意见,“他们一定要比我们看得长远,我一定会听父母的话,他们不同意的事我绝对不会做。”

(张漪)